

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ ЮНОСТИ

от 7 июля 1975

г. Минск

з. 1781

«ИДУ ЗА ТОБОЙ, ПЕСНЯ»...

В Москве, в Колонном зале Дома союзов с большим успехом прошел авторский вечер лауреата премии Ленинского комсомола, заслуженного деятеля искусств БССР И. М. Лученка. Прозвучали произведения композитора разных музыкальных жанров. Инструментальные пьесы и романсы, баллады и песни о Ленине и Родине, о мужестве павших и памяти живых, о любви к родному краю и людской доброте.

— Этот вечер был для меня почетным и трудным экзаменом, своеобразным отчетом о сделанном и проверкой правильности творческих замыслов и планов, — сказал композитор корреспонденту БЕЛТА. — Я пережил три счастливых часа, потому что строгие московские экзаменаторы положительно оценили мою работу, а моя музыка принесла им минуты радости. И я еще раз убедился в том, как нужна людям хорошая песня, и в том, что мы, композиторы, в неоплатном долгу перед душевной щедростью и добротой наших слушателей.

На этом вечере было много премьер — песен и инструментальных произведений, написанных недавно, в основном во время подготовки к творческому отчету. Мне бы хотелось назвать некоторые из них. Очень тепло приняли зрители лирическую песню «Ты вспомни все» на слова А. Кулешова. Она о любви и верности, о душевной красоте человека.

Я глубоко убежден: лучшая песня та, в которой гражданственность, публицистичность сочетаются с глубокой народностью. И в последних произведениях я старался выполнить это справедливое требование. О том, что получилось, судить слушателю.

(БЕЛТА).